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Ocua 1. Ao ua cuvndiouévr Tedmoula Ue 52 @UAAL eEdyouUe Sadoyxd xaL UE ERA-
vadeon 12 @Ok oty toym. (o) Tlot n mdavonta va egaviotel Touldylotov uio popd
xdmotog and toug 4 doooug; (B) Ildool docot Yo eugaviotody xatd uéso 6po; (y) Mot
1 mdovoTnTa vo elpavioTel xat dooog xat Sexdpl and ToukdytoTtov uio popd; (8) Av évac
naixtne-tloyadépoc mhnpwver 1 Eupd yio xdde Soxwr (amd tic 12) xar minpdveton 10
Evpw xdlde gopd mou e€dyeton docog, néco Eupw Yo xepdioel xatd uécov 6po otic 12
doxwuéc wall;

Oépa 2. O tpeic modoogapéc ouddeg Oluumaxog, [Moavadnvoixde xar A.E.K. op-
YAV®VOLY UOVEC TOUC €val TOLPVOUY Todocpalpou, 610 omolo apyLxd xAnewvovTal ot 300
avtitahot oty Ty, Tailouy UETIE) TOUS GTOV NULTEALXO, XL O VIXNTAC TOU NULTEAXOU
aywva Tallel ue tov teito avtinalo otov TeAd. Nuxrtowa eivar 1 oudda mou xepdile
otov TeEAx0. Trodétovue Quoxd 6Tt Sev umdpyel LoomaAla, 6Tl oL 300 AYOVEC ATOTEAOVY
OTOY Ao TS aveEdoTnToL TERdUoTA TOY NS, xou 0Tl 0 Oluutoxdg xepdiCel Tov TTavodnvoixd
ue mavétnto 1/2 (xon ydver ue mdavotnta 1/2), o Ohvumaxde xepdiler v A.E.K. ue
mdavétnta 2/3 (xar ydver pe mavétnta 1/3), eved o Hovadnvoixde xepdilet v AE.K.
ue miavotnTo 2/5 (xan ydver ue mavotnta 3/5). Oétouvue By 10 ev3eYOUEVO Vo xANpwUEl
o Olvurtoxdg ue tov [oavodnvaixd otov nuitehxd, xou avtiotoryo By, By ta evdeydueva
vor xhnpwdel o Ohvumioxde ue v ALE.K., o TTavadnvoixdc ue v A.E.K., xo, téhog,
Vétovue A To evdeyoduevo 6mwg Numtrc tou Toupvoud avadetyVel o Ohuumiaxog. ()
No unohoyioete v mavotnta va avadetydel Numtic o Ohvumaxée, P(A). (B) Av
elvar Yvwoto ot Numtrc tou Toupvoud avadelydnxe o Ohvumiaxde, va utoloyicete Ty
mdavotnta va elye xhnpwiel o Ohvuntaxde ue tov Hovodnveixd otov nuitelxd. (y) Na
e€etdoete av to evdeyoueva A xou By elvar otoyaotind aveEdotna. (3) Av xodeuld and
TIC TPEC ouddeg mhnpwvel 100 yhddec Eupd yiar T cuuueToy ) TNS 6TO TOUPVOL XL TO
enadro yia tov Numtr Tou toupvoud elvon 250 yuhiddec Evpw (eved ot dhheg 800 ouddeg
dev xepdilouv ypnuatixd énadlo), va utohoyicete To uéoo x€pdoc tou Ohuvumiaxou.

Ocua 3. O ypovog Lwng X evoc hournthpa elvon Tuyaior UETIUBANTA Tou axoloudel TnV
exetnt| xatavour] ue uéon twr p = 100 dpec. Awiéyouue 8 6UOLOUC AAUTTARES XAl
Toug Vétouue oe Aettovpyia. No umoloyioToly: (o) 7N TavdTnTo OTWS TOLALYLOTOY B00
Aournthpeg Yo Aettoupyoly uetd and 100 wpec, (ﬁ) 7 TavoTnTa 0TS TOLAAYLGTOY EVag
hountrpag Yo Aettoupyel xar TouldytoTtov €vag Sev Yo Aettovpyel uetd and 100 weeg, xat
() n uéon rwi E(Y) xar n dtaonopd Var (Y) tou apwuod YV twv Aaunthewy mou Yo
AetrtoupyoLy uetd amd 100 weeq.

Oéua 4. Eotw X o tuyaio uetaAnts ouotéuopga xataveunuévn oto ddotnua [—3, 2],
OnAadt| ue TuxVOTNTAL

1
f(:z:)zS, -3<x <2

Oétovue Y = X2 Na unohoytotody (o) 1 muxvotnra tne Y, (B) 1 wéon twf tne Y, xou
(Y) n daomopd e Y.

NA TPAPOYTN 3 AIIO TA 4 XE 2% QPEY. KAAH EIIITTXIA!!!



